PROTECTION RUNS DEEP

Your commitment to protecting people and property is woven deep into the fabric of who you are. The same is true with us — woven into every GORE[®] fabric is our commitment to keeping you safe.

For the certified protection you need, the comfort you want, and the durability you expect, choose the GORE[®] Particulate Hood — it's what your job demands and what your dedication deserves.

GOZE®

PARTICULATE HOOD

MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY



YOUR SAFETY. YOUR PERFORMANCE. OUR COMMITMENT.



PARTICULATE HOOD

PROTECTION + COMFORT + DURABILITY... AT AN AFFORDABLE PRICE

WHY A PARTICULATE HOOD?

As we learn more about the potentially harmful contaminants found at the fireground, the need for protection against those particulate hazards continues to grow. Wearing a particulate hood will give you the additional protection you need.

WHY THE GORE® PARTICULATE HOOD?

Protection

The GORE[®] Particulate Hood provides excellent particulate blocking throughout the entire hood — not just in selected areas. In addition, this hood exceeds current NFPA 1971 requirements for thermal protection.

Comfort

The unique design of the GORE[®] Particulate Hood delivers a more comfortable, natural feel like you get when you wear a traditional hood.

Durability

As with all products from Gore, this long-lasting hood is exceptionally durable, retaining its level of particulate-blocking performance for at least 100 wash cycles.

The GORE[®] Particulate Hood combines the expertise of the industry leader in barrier technology with the skill of one of the most respected hood manufacturers, Majestic Fire Apparel.

Contact your Majestic Fire Apparel dealer to order your GORE[®] Particulate Hood today!

W. L. Gore & Associates Fire & Public Safety 105 Vieve's Way Elkton, MD 21921

800.431.GORE (4673) GoreParticulateHoods.com



GORE and designs are trademarks of W. L. Gore & Associates. \odot 2018 W. L. Gore & Associates, Inc.

Warning: No products, including garments and accessories, protect completely, even when new; their protective performance will decline with wear, tear, abrasion, and other damage associated with use.

Gore makes no claims or warranties of any kind that the GORE® Particulate Hood prevents, reduces, or cures any health condition, including cancer.

Comfortable, natural feel

Particulate-blocking throughout

Certified thermal protection

Durable performance

YOUR SAFETY. YOUR PERFORMANCE. OUR COMMITMENT.

GORE®

PROTECTIVE FABRICS